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Наукове забезпечення міжнародних економічних відносин та соціально-

економічного розвитку в аграрній і суміжних сферах в умовах глобалізації та 

військового стану в Україні. Матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції (30 листопада 2022, м. Полтава). Полтава. 2022. 151 с. 
 

 

 

У збірнику надруковані матеріали ІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції «Наукове забезпечення міжнародних економічних 

відносин та соціально-економічного розвитку в аграрній і суміжних 

сферах в умовах глобалізації та військового стану в Україні». 

Відповідальність за заміст і редакцію наукових праць несуть їх автори. 

Матеріали можуть бути корисні для здобувачів вищої освіти, науковців, 

викладачів вищих навчальних закладів освіти, практиків. 
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Товарна політика – це набір заходів, у яких один або декілька продуктів 

використовуються як основний інструмент у виробничій та збутовій діяльності 

компанії [1]. Основне завдання товарної політики полягає в тому, щоб створити 

такий продукт або послугу, у яких інші елементи маркетингових зусиль були 

абсолютно непотрібними, або використовувалися мінімально, як допомога для 

досягнення цілей, поставлених компанією [2]. 

Метою товарної політики є проактивне забезпечення послідовності таких 

рішень і дій [3]: 

1. Формування асортименту та управління ним. 

2. Підтримка конкурентоспроможності продукції на належному рівні. 

3. Визначення найкращої товарної ніші (сегменту) для свого продукту. 

4. Розроблення та впровадження стратегії маркування товарів і послуг. 

Основним завданням товарної політики є створення таких продуктів 

(окремих продуктів, послуг або їх комбінацій), для яких мінімізовано інші 

елементи маркетингової діяльності (вони можуть використовуватися лише як 

доповнення для досягнення цілі компанії). 

Товарна політика охоплює широкий спектр виробничих і організаційних 

питань. Тому, для забезпечення конкурентоспроможності виробленої продукції 

необхідно провести багато підприємницьких і маркетингових заходів [2]. 

Товарна політика компанії є основою її маркетингової діяльності. 

Відповідно до такої політики, компанія формує заходи, пов’язані з умовами 

придбання товару та способом просування його до кінцевого споживача [3]. 

Корпоративні маркетингові зусилля зосереджені на розв‘язанні проблем, 
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пов’язаних із продуктами, ціноутворенням, продажами та комунікаційною 

політикою. 

Аналіз способів формування корпоративної товарної політики показує, що 

більшість із них розроблені та використовуються для управління асортиментом 

продукції кінцевого споживача та відповідають потребам компаній, що 

виробляють промислову та технічну продукцію. 

Метод формування товарної політики за результатами економічного 

аналізу найчастіше використовує такі критерії оптимізації, як дохід від реалізації 

товарів, маржинальний дохід, прибуток підприємства, собівартість продукції 

тощо. Такий метод передбачає активне використання внутрішніх інформаційних 

баз компанії [3]. 

При формуванні товарної політики компанії, певні фактори, що впливають 

на попит і тривалість фази життєвого циклу товару, також вимагають 

використання спеціальних адаптивних методів управління продуктовим 

портфелем. Життєвий цикл кінцевих споживчих товарів необхідно враховувати 

при формуванні циклу товару компанії, визначеного у її товарній політиці. 

Незважаючи на існування чіткого зв’язку між попитом на кінцеві споживчі 

товари та попитом на промислово-технологічні товари, що є основою їх 

виробництва, існує прямий зв’язок між величиною та динамікою такого попиту. 

Тому виникає необхідність у розробці методики формування товарної політики, 

яка б відповідала потребам підприємств, що виробляють продукцію виробничо-

технічного призначення. 
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